



“十里桃花”等着你

“十里桃花”是一款仙气唯美的刮刮乐。票面巧妙运用了原创手绘桃花元素,桃花满满,仙气唯美,清新淡雅。本票每张面值10元,全套张数1张,最高奖金达18万元。3种玩法供您选择,3个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。“十里桃花”是一款仙气唯美的彩票。桃花铺满整张票面,三个刮开区的桃花元素运用得非常巧妙且均为原创手绘,令人有一种舍不得刮开的感觉,票面整体意境温馨淡雅。

玩法特色: 本彩票采用了组合玩法,共有3个玩法,3个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一是六钱三同:刮开覆盖膜,如果刮出3个相同的奖金金额,即可获得该单一奖金。玩法二是九宫格中固定奖金:刮开覆盖膜,如果在成行、成列或成斜线方向上刮出3个桃花图符,即可获得玩法二奖金区中所对应的奖金。玩法三对数字:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。三个玩法既经典又容易。快来吧!福彩在那桃花盛开的地方等着你呢!

(李安定)



7月份刮刮乐中奖简讯

7月,全省“刮刮乐”共出奖793403注,奖金总额1431.29万元。其中芜湖市中出“欢乐钓鱼”一等奖一注、滁州市中出“百发百中”一等奖一注以及合肥市、淮南市、安庆市、宣城市等共中出一等奖7注,奖金总额

33.1万元。

其余各奖等中奖情况是:二等奖61注,奖金总额8.35万元;三等奖530注,奖金总额17.98万元;四等奖5303注,奖金总额78.25万元;五等奖17403注,奖金总额117.93万元;六等奖

38203注,奖金总额115.43万元;七等奖74381注,奖金总额150.51万元;八等奖及以下低等奖657515注,奖金总额909.73万元。

福彩刮刮乐,只为您快乐!

(福乐)

亳州彩民喜中“笑口常开”一等奖



8月2日下午,亳州市34170028号福彩投注站传来喜讯,一名幸运彩民喜中“笑口常开”一等奖1万元。

喜中大奖的陈先生是一名老彩民,喜欢玩双色球,3D,平时就有购买福彩刮刮乐的习惯。谈起当天中奖的场景,陈先生激动的说到:

“当天下午吃完午饭送孩子去上补习班,在回家途中经过福彩投注站时,就买了2本刮刮乐,本来想玩一下就回家午休的,没想到刮中一等奖1万元奖金。这笔奖金,我会拿出一部分钱用于孩子的教育,剩下的钱还继续支持福彩事业。”

(杨雨青)

【你问我答】

15选5有哪些选号技巧?

作为华东地区特有的一款数字型游戏,15选5由于备选号码少,较易于把握,奖金金额适中,所以深受我省彩民的欢迎。有些彩民在选择号码时似乎总是差一点点,所以来电咨询究竟该如何选号?

省中心电脑票部:

下面向彩民朋友推荐一种定向选号法,这种方法的适用人群为非技术型彩民,即在投注时关注的是号码出现情况,而不是那些技术数值。具体步骤为:

步骤一:在中号区(06-10)选择一个号码,选择的依据可以是上期的某个号码,可以是热号,也可以是热区里的一个号码。比如热号选定了号码09,是热号区08-12中的一个号码。

步骤二:以09为标准向两个方向伸展找号码,在小号区,如果你确定要选2个号码,那么这2个号码与09组成的3个号码成等差数列,或差一数列,比如,选择03、06,或04、06,等等。

在大号区要在距离09号码2个数码单位以上的数字中选择,比如选择13、15等。

步骤三:进行微调。参考近期热号、冷号和有转热(冷)倾向的号码以及连号等情况进行调整,最终确定投注号码。

15选5选号的五大注意:

一、确定奇偶比例

在15选5玩法中,共计有6种奇偶组合形式,即全奇、1奇4偶、2奇3偶、3奇2偶、4奇1偶、全偶,从统计情况看,出现最多的是3奇2偶和2奇3偶的组合,因此,这两种组合是我们

在组号时的首选。

二、多选连号

几乎每期15选5都会开出连号,二连号居多,三连号也出现过,但几率较小。选择二连号可以说已成第一定式,在组合号码时,不论你选择小号、中号还是大号,千万注意至少选择1组连号。

三、大号的的选择

号码11、12、13、14、15是大号,通过对开奖号码的追踪验证,每期开出2-3个大号的比例很大,所以组号时应有一到两个大号,但是超过4个大号的投注方法不可取,1注号码中大号太多

有可能成为死注。

四、同尾号的选择

15选5玩法中有5对同尾号,即:01和11、02和12、03和13、04和14、05和15,通过对开奖号码出号频率的跟踪,经过长期研究发现,中奖号码出现同尾号的概率接近40%,也就是说选择10注号码,至少应在4注号码中含有同尾号。

五、热号的选择

许多彩民对热号的选择存在犹豫,觉得已经连续出现3期了,或在最近10期中出现过4次以上了,因此对本期开奖这样的号码是否能够出现打问号,有的干脆不予考虑。小盘玩法的特点就是号码少,因此热号持续周期响应较长。建议彩民朋友在看准热号准备投注时,不要顾虑该号码的出现频次,大胆投注。(以上内容为个人观点仅供参考,彩市有风险,投资需谨慎)

(张晨)



六安中福彩民中大奖喜收官

7月30日,福彩中福在线游戏停销前夕,六安市豪门花园中福在线销售厅传来中奖喜讯,该厅一彩民在“连环夺宝”游戏中,喜夺全国累积奖127894.07元。

31日上午,中奖得主叶先生(化姓)怀着喜悦的心情,来到六安市福彩中心办理兑奖手续,并开心地和工作人员分享自己的中奖经历。

在交谈中了解到,叶先生是中福在线忠实彩民,闲暇时经常到中福在线销售厅试试手气。中奖当天,叶先生办完事情,像往常一样来到豪门花园销售厅,原本考虑拿手里几张投注卡的剩余分练练手,拍完就离开的,但注意到墙壁上张贴一则关于停止销售“连环夺宝”等7款游戏的公告,得知中福在线投注系统即将关闭的消息后,便改变了退卡的想法,转念一想,万一能抓住游戏的小尾巴,碰碰运气中个大奖,何乐而不为呢?于是就来到柜面重新购买了一张投注卡,

玩起了“连环夺宝”游戏,叶先生不紧不慢地以全选5条线,每线200分方式进行投注,当游戏进入到第三关时,惊喜从天而降,屏幕上24颗红宝石相连成线,落满了整个屏幕,随即出现“恭喜中得累积奖127894.07元”字样。

叶先生意识到自己中得了全国累积奖,一时间不敢相信,激动地心情难以言表:陪伴自己多年的中福在线游戏即将要收官了,很是不舍,对自己来说能在收官之前收获大奖,不仅是一种幸运,更是一种纪念。

据了解,“连环夺宝”等7款视频型彩票陪伴福彩走过了17个春秋,已于7月31日正式与彩民告别,期间有欢声,也有笑语。在中福在线游戏收官之际,凡持有六安市中福在线投注卡未完成兑奖和退卡业务的彩民朋友们,于9月29日前,前往市豪门花园销售厅办理手续,逾期不再办理相关业务。(杨明强)

宣城福彩做好中福在线停销工作

根据相关文件要求,2020年7月31日17时,宣城市中福在线正式停销。为了稳妥有序的推进全市中福在线销售厅的停销工作,宣城市福彩中心成立停销工作领导小组,严格按照中福彩中心及省福彩中心要求部署安排停销工作。

为做好销售厅工作人员情绪安抚工作及后续彩民退卡工作,宣城市福彩中心7月31日

召开市本级直属销售厅工作人员会议,要求各销售厅在停销期间做好彩民退卡工作的同时做好相关解释工作,并根据各销售厅实际情况妥善安排工作人员,有计划、有组织地安排销售厅工作人员开展户外即开票卖场活动,力争中福在线停销期间为福彩其他票种贡献一份微薄力量,提升全市福彩总销量。

(周玲)

宿州福彩开展电子合同签订工作

宿州市自7月21日起开展2020年电子合同签订工作。

为配合疫情防控工作,避免人员聚集,此次电子合同签订工作宿州福彩采取“分县区,分时段”的方法进行,将站点按照县区、站点编号进行细致划分,由管理员提前通知站点签订时间,有计划有、规律的进行电子合同签订工作。

市中心工作人员在签订场所准备了酒精、口罩等防疫物

品,并提前告知站点电子合同签订的注意事项和需要准备的材料,缩短单个站点合同签订的时

间,整个签订过程做到了“用时短,效率高”,尽量避免站点在等待合同签订的的过程中造成聚集。

此次电子合同签订工作尚未结束,宿州福彩会继续优化工作细节,预计在8月6日之前完成全市站点的电子合同签订工作。

(侯玮玮 徐康 赵坤)